
АДМИНИСТРАЦИЯ ИРБЕЙСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА   КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ № 2

04 декабря 2018 года                                                                                         село Ирбейское

Место проведения: большой зал администрации Ирбейского района, адрес: с. Ирбейское., пер. Красноармейский, д. 2
Председательствующий: 
Фомина Татьяна Анатольевна, председатель Ирбейского сельского Совета депутатов.
Секретарь: 
Берзина Ольга Леонидовна, секретарь комиссии, главный бухгалтер администрации Ирбейского сельсовета.
Количество зарегистрированных участников: 26 человек (приложение). 
Граждане, принявшие участие в слушаниях, зарегистрированы в списке участников слушаний, который является неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации Ирбейского сельсовета, приложение опубликованию не подлежит. 

ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:
Обсуждение проекта решения Ирбейского сельского Совета депутатов «О бюджете сельского поселения Ирбейского сельсовета   на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов».
1.СЛУШАЛИ:
Фомину Т.А., которая проинформировала присутствующих об основаниях и порядке проведения публичных слушаний, которые установлены Решениями Ирбейского сельского Совета депутатов: 
- от 24.05.2018 № 60 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Ирбейском сельсовете Ирбейского района Красноярского края»;
- от 15.11.2018 № 97-р «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта Решения «О бюджете сельского поселения Ирбейского сельсовета   на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» публичные слушания назначены на 04 декабря 2018 года, начало в 10 часов 00 минут.
Проект решения Ирбейского сельского Совета депутатов «О бюджете сельского поселения Ирбейского сельсовета   на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» опубликован в районной газете «Ирбейская правда» от 26.11.2018 года.	
В соответствии с решением Ирбейского сельского Совета депутатов от 15.11.2018 № 97-р утверждена комиссия по проведению публичных слушаний по вопросу «О бюджете сельского поселения Ирбейского сельсовета   на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов».
В состав комиссии включены депутаты Ирбейского сельского Совета депутатов и сотрудники администрации Ирбейского сельсовета. 
Председатель публичных слушаний познакомила присутствующих с проектом Решения Ирбейского сельского Совета депутатов «О бюджете сельского поселения Ирбейского сельсовета   на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» (проект решения прилагается).
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся бюджета сельского поселения Ирбейского сельсовета, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили. 
В обсуждении проекта бюджета сельского поселения Ирбейского сельсовета приняли участие: 
Берзина Ольга Леонидовна, секретарь комиссии, главный бухгалтер администрации Ирбейского сельсовета.
Она проинформировала присутствующих о необходимости принятия бюджета сельского поселения Ирбейского сельсовета.
Стась Валентина Алексеевна, депутат Ирбейского сельского Совета депутатов, член комиссии.
Она сообщила о необходимости принятия бюджета сельского поселения Ирбейского сельсовета в рамках бюджетного законодательства. Без принятия бюджета сельского поселения Ирбейского сельсовета администрация Ирбейского сельсовета не сможет приступить к исполнению своих полномочий в соответствие с действующим законодательством. Она предложила принять проекта бюджета сельского поселения Ирбейского сельсовета.
Онищенко И.И., депутат Ирбейского сельского Совета депутатов.
Предложил проголосовать за проект Решения Ирбейского сельского Совета депутатов «О бюджете сельского поселения Ирбейского сельсовета   на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов».

Вопрос выносится на голосование. 
Результаты голосования:
«За» - 26 человек. 
«Против» – нет. 
«Воздержался» – нет.                                                                                                     
В ходе публичных слушаний принято решение:
1. Считать публичные слушания состоявшимися. 
2. Поддержать предложенный проект Решения Ирбейского сельского Совета депутатов «О бюджете сельского поселения Ирбейского сельсовета   на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» в целом.
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