		
	ДОКЛАД

ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ

И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТАКОГО КОНТРОЛЯ

НА ТЕРРИТОРИИ АДМИНИСТРАЦИИ ИРБЕЙСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ ЗА 2013 ГОД


Наименование отчитывающейся организации Администрация Ирбейского сельсовета Ирбейского района Красноярского края

Почтовый адрес 663650 с. Ирбейское пер. Красноармейский Ирбейского района Красноярского края 

Настоящий доклад подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Жилищного Кодекса РФ от 29.12.2004 № 188-ФЗ (в ред. от 06.04.2013г), Закона Красноярского края от 07.02.2013 № 4-1047 «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа государственного жилищного надзора Красноярского края с органами муниципального жилищного контроля». 


Раздел 1 Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального жилищного контроля


Муниципальный жилищный контроль осуществляет администрация Ирбейского сельсовета Ирбейского района Красноярского края. 

Административный регламент, на основании которого должен осуществляться муниципальный жилищный контроль утвержден 17.12.2013 года. В связи с этим муниципальный жилищный контроль на территории Ирбейского сельсовета во втором полугодии 2013 года не осуществлялся.

Раздел 2 Организация муниципального жилищного контроля


Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований , установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами. В качестве уполномоченного лица на осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Ирбейский сельсовет определена комиссия по муниципальному жилищному контролю, , созданная на основании Распоряжения администрации Ирбейского сельсовета от 05.08.2013 № 26-р. Муниципальный жилищный инспектор на 27.12.2013 не назначен.


Раздел 3 Финансовое и кадровое обеспечение муниципального жилищного контроля


Численность должностных лиц, входящих в комиссию, уполномоченную осуществлять муниципальный жилищный контроль в муниципальном образовании Ирбейский сельсовет составляет - 4 человека.

Состав муниципальных инспекторов не утвержден.

 
Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному жилищному контролю, отсутствуют, поэтому в муниципальном образовании Ирбейский сельсовет в состав комиссии по муниципальному жилищному контролю входят, в основном, специалисты Ирбейского сельсовета, а именно глава – председатель комиссии, главный специалист – заместитель председателя, специалист 1 категории – секретарь комиссии, главный бухгалтер (муниципальная должность) – член комиссии Данные специалисты находятся в штате Ирбейского сельсовета, ведение муниципального жилищного контроля вменено им в обязанности. 

Мероприятия по повышению квалификации специалистов, входящих в комиссию по муниципальному жилищному контролю в 2013 году не проводились

Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось, так как выделить объем финансовых средств на обеспечение функции муниципального жилищного контроля, не представляется возможным.

Раздел 4 Проведение муниципального жилищного контроля


Плановые проверки не проводились в связи с отсутствием плана плановых проверок, согласованного с Прокуратурой Ирбейского района. План плановых проверок, который согласовывается с Прокуратурой составляется на следующий за текущим годом год, а так как Закон Красноярского края № 4-1047 «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа государственного жилищного надзора Красноярского края с органами муниципального жилищного контроля» вышел 07.02.2013 года, утвердить план плановых проверок на 2013 год в сроки, установленные Федеральным Законом 294-ФЗ от 26.12.2008г «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» не представлялось возможным.

Раздел 5 Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или устранению) последствий таких нарушений


Действия муниципальных инспекторов по использованию муниципального жилищного фонда, пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Действий никаких не предпринималось, так как жилищные инспекторы не назначены.


Раздел 6 Анализ и оценка эффективности муниципального жилищного контроля


Проанализировать и оценить эффективность муниципального жилищного контроля не  представляется возможным в виду отсутствия самих проверок как плановых, так и внеплановых.


Раздел 7 Выводы и предложения по результатам муниципального жилищного контроля



План проведения плановых проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов РФ в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами,  на второе полугодие 2013 года составлялся, но с Прокуратурой Ирбейского района Красноярского края не согласовывался, поэтому плановые проверки не могли быть проведены, так как они были бы не правомочны. 

Заявления о нарушении обязательных требований не поступало, поэтому внеплановые проверки также не проводились.

На сегодняшний день план плановых проверок на 2014 год отправлен для согласования в Прокуратуру Ирбейского района.



	


